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11 numarada kayıtlı KIRMIZI ELMAS isimli atın antrenörü Başol ÖZGÜR atın aptantisine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması 

tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı BEYZAYAR isimli atın aprantisi Arif Okan PAZAR start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı NAME OF THE ROSE isimli atın jokeyi İbrahim Halil KETME koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı PRENSES BESO isimli atın jokeyi Onur YILDIZ koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı BABAMEDET isimli at koşunun yaklaşık son 400 metrelerinde yarışı bıraktığı ve koşuyu sonuncu olarak 

tamamladığı görüldüğü için, yarış sonunda saha veteriner hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir klinik bulguya 

rastlanmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  3

8 numarada kayıtlı ALFA FORCE isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ALFA FORCE isimli atın antrenörü Hasan TOP atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numarada kayıtlı KARAŞÖVALYE isimli atın jokeyi Mahmut TURAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

12 numarada kayıtlı MUSTANG isimli atın aprantisi Muharrem OK  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı BEST MASTER  isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ  koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı DRİNA isimli atın antrenörü 10 numarada kayıtlı SPRING AL isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestoların reddine karar verilmiştir.

10 numarada kayıtlı SPRING AL isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey savunmasını 

yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Mehmet GÖNÜLTAŞ savunmasını 31.10.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (b-1, c) bendi  gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından men 

ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı PRENSES BEGÜM isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı PRENSES BEGÜM isimli atın antrenörü Hasan TOP atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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